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CHARLES COLE DEND628 2016-000069 DENTIST VIOLATION OF 
LICENSING 
REGULATION 

CONSENT AGREEMENT 04/28/2017 

On April 28, 2017, the Alaska Board of Dental Examiners (Board) adopted a Consent Agreement regarding Dr. Charles Cole, Dental license number DEND628, for 
violation of Alaska Statute (AS) 08.36.315(6)(B) based on his acts of permitting an unlicensed individual, under his direct supervision, to perform hygiene 
procedures and direct patient care (e.g. limited teeth cleaning, fluoride varnishing, light scaling, periodontal charting and placement of sealants) on fifteen (15) 
patients. The Board ordered Dr. Cole to pay $10,000.00 civil fine ($5000 of which is suspended) and to receive a reprimand regarding his violations. 
SETH M. JORGENSEN DEND1383 2016-001468 DENTIST CONTINUING 

EDUCATION 
CONSENT AGREEMENT 04/28/2017 

On April 28, 2017, the Board of Dental Examiners adopted a Consent Agreement entered into with Dr. Seth Jorgensen (DEND1383), based on a failed continuing 
education audit. The Board ordered Dr. Jorgensen to pay a civil fine of $6,000 ($2,000 of which is suspended), received a reprimand, and will have mandatory 
audits for two license renewals. 
SHARON E. 
FRAMPTON 

DENH2070 2016-001394 DENTAL 
HYGIENIST 

CONTINUING 
EDUCATION 

CONSENT AGREEMENT 04/28/2017 

On April 28, 2017, the Board of Dental Examiners adopted a Consent Agreement entered into with Sharon Frampton (DENH2070), based on a failed continuing 
education audit. The Board ordered Ms. Frampton to pay a civil fine of $3,000 ($2,000 of which is suspended), received a reprimand, and will have mandatory 
audits for two license renewals. 

SETH A. LOOKHART DEND1564 

2017-000421 DENTIST UNETHICAL 
CONDUCT 

SUMMARY SUSPENSION 06/01/2017 

2017-000529 DENTIST STANDARD OF 
CARE 

RELATED CASE(S) 06/01/2017 

2017-000528 DENTIST STANDARD OF 
CARE 

RELATED CASE(S) 06/01/2017 

2017-000526 DENTIST UNPROFESSIONAL 
CONDUCT 

RELATED CASE(S) 06/01/2017 

2017-000527 DENTIST STANDARD OF 
CARE 

RELATED CASE(S) 06/01/2017 

On June 1, 2017, the Alaska Board of Dental Examiners adopted the Summary Suspension of Dr. Seth Lookart’s Dentist (#DEND1564) and Parenteral Sedation 
permit (#DENP86) citing an "immediate danger to public safety" due to allegations including but not limited to: Medicare fraud; theft; fraud or deceit in the 
course of providing or billing for dental services; failure to adhere to the minimum acceptable level of patient care; allowing unlicensed persons to perform dental 
procedures requiring the skill and training of a dentist; falsification or destruction of patient records; failure to cooperate with a Board inquiry and unethical 
conduct. 



ALASKA BOARD OF DENTAL EXAMINERS 
License Actions                  01/01/2017-12/31/2017 

2 
 

Respondent Respondent 
License # 

Case Number Profession Violation Board Action Effective 
Date of 
Action 

SETH A. LOOKHART DEND1564 

2017-000421 DENTIST UNETHICAL 
CONDUCT 

ACCUSATION 06/01/2017 

2017-000529 DENTIST STANDARD OF 
CARE 

RELATED CASE(S) 06/01/2017 

2017-000528 DENTIST STANDARD OF 
CARE 

RELATED CASE(S) 06/01/2017 

2017-000526 DENTIST UNPROFESSIONAL 
CONDUCT 

RELATED CASE(S) 06/01/2017 

2017-000527 DENTIST STANDARD OF 
CARE 

RELATED CASE(S) 06/01/2017 

On June 1, 2017, the  Division filed an Accusation seeking license revocation due to allegations including but not limited to: Medicare fraud; theft; fraud or deceit 
in the course of providing or billing for dental services; failure to adhere to the minimum acceptable level of patient care; allowing unlicensed persons to perform 
dental procedures requiring the skill and training of a dentist; falsification or destruction of patient records; failure to cooperate with a Board inquiry and unethical 
conduct.        

 


